
Spielplätze
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Gemeinde 
Walluf

Stand: 22.11.2023



Auswertung der 
Spielplatzumfrage
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Nutzung und 
Attraktivität:

Oberwalluf



Nutzung
Oberwalluf
Bolzplatz : 

Auf der Hub

Oberwalluf
Bolzplatz Auf der Hub

Alter täglich
mehrmals pro 

Woche
einmal pro 

Woche
mehrmals pro 

Monat
einmal pro 

Monat
mind. einmal genutzt 

/seltener
noch nie 
genutzt

k. A.

3 1 10 8

4 1 1 1 7 1

5 1 5 8

6 2 2 4

7 1 1 6 1

8 1 1 3 1

9 4 1

10 1 1

11 1 3 3

12 1 2 1

13 3 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 0 1 4 5 26 44 11



11 1 1 11
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1 11 1
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1 1 1

3

1
2
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1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Oberwalluf

Bolzplatz Auf der Hub

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0%

mehrmals

pro Woche

0%

einmal 

pro Woche

1%
mehrmals 

pro Monat

4%
einmal 

pro Monat

6%

mind. einmal 

genutzt /seltener

29%noch 

nie genutzt

48%

k. A.

12%

Oberwalluf

Bolzplatz Auf der Hub

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Attraktivität Oberwalluf Bolzplatz : Auf der Hub

Oberwalluf Bolzplatz: 
Auf der Hub

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 1 1 2 13 2

4 1 2 1 6 1

5 2 2 5 4 1

6 2 1 3 2

7 3 5 1

8 1 3 1 1

9 1 3 1

10 1 1

11 2 2 2 1

12 2 1 1

13 1 1 2

14 2

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 2 11 14 21 37 6
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1 1 1 1
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Oberwalluf Bolzplatz: 
Auf der Hub

sehr interessant interessant weniger interessant
gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

2

2%
interessant

11

12%

weniger interessant

14

15%

gar nicht interessant

21

23%

kann ich nicht 

beurteilen

37

41%

k. A.

6

7%

Oberwalluf Bolzplatz: 

Auf der Hub

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Nutzung: Oberwalluf Spielplatz Eilweg

Oberwalluf
Spielplatz Eilweg

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 1 4 3 4 7

4 2 1 4 3 1

5 3 3 4 2 2

6 1 2 2 2 1

7 1 2 1 3 1 1

8 1 3 2

9 1 2 2

10 1 1

11 1 1 1 2 2

12 1 1 2

13 2 1 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 6 2 17 17 22 24 3



1
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1 11 1

4
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2
1 1 1 1 1

2

4 4

2 2
3

2
1

2
1 1

7

3
2

1 1
2 2 2 2 2

1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Oberwalluf

Spielplatz Eilweg

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

6

7%

einmal 

pro Woche

2

2%

mehrmals 

pro Monat

17

19%

einmal 

pro Monat

17

19%
mind. einmal 

genutzt /seltener

22

24%

noch 

nie genutzt

24

26%

k. A.

3

3%

Oberwalluf

Spielplatz Eilweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Attraktivität: 
Oberwalluf

Spielplatz
Eilweg

Oberwalluf
Spielplatz Eilweg

Alter
sehr 

interessant
interessant

weniger 
interessant

gar nicht 
interessant

kann ich nicht 
beurteilen

k. A.

3 1 8 2 6 2

4 2 5 3 1

5 5 6 1 2

6 2 3 1 1 1

7 4 2 2 1

8 1 2 1 2

9 4 1

10 1 1

11 1 2 1 2 1

12 1 1 1 1

13 2 2

14 2

sehr 
interessant

interessant
weniger 

interessant
gar nicht 

interessant
kann ich nicht 

beurteilen
k. A.

Gesamt 15 35 9 3 24 5
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1
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1 1 1
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Oberwalluf

Spielplatz Eilweg

sehr interessant interessant weniger interessant
gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

15

17%

interessant

35

38%

weniger interessant

9

10%

gar nicht interessant

3

3%

kann ich nicht 

beurteilen

24

26%

k. A.

5

6%

Oberwalluf

Spielplatz Eilweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Nutzung: 
Oberwalluf
Spielplatz

Gartenfeldstraße

Oberwalluf
Spielplatz Gartenfeldstraße

Alter täglich
mehrmals 
pro Woche

einmal 
pro 

Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro 

Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch nie 
genutzt

k. A.

3 1 2 7 9

4 1 1 3 5 1

5 2 4 5 3

6 2 1 2 2 1

7 1 1 3 3 1

8 1 1 2 1 1

9 1 3 1

10 2

11 4 2 1

12 1 3

13 3 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro 

Woche
mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro 

Monat
mind. einmal 

genutzt /seltener

noch 
nie 

genutzt k. A.

Gesamt 0 0 4 6 13 34 30 4
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Oberwalluf

Spielplatz Gartenfeldstraße

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

0

0%

einmal 

pro Woche

4

5%

mehrmals 

pro Monat

6

7%

einmal 

pro Monat

13

14%

mind. einmal 

genutzt /seltener

34…

noch 

nie genutzt

30

33%

k. A.

4

4%

Oberwalluf

Spielplatz Gartenfeldstraße

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Oberwalluf
Spielplatz Gartenfeldstraße

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 2 4 2 9 2

4 2 3 1 4 1

5 4 4 3 2 1

6 2 3 1 2

7 1 2 1 1 3 1

8 1 2 2 1

9 1 2 2

10 2

11 1 1 1 2 2

12 1 1 2

13 2 1 1

14 2

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 13 24 12 5 30 7
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Oberwalluf

Spielplatz Gartenfeldstraße

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

13

14%

interessant

24

26%

weniger 

interessant

12

13%

gar nicht interessant

5

6%

kann ich nicht 

beurteilen

30

33%

k. A.

7

8%

Oberwalluf

Spielplatz Gartenfeldstraße

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Nutzung und 
Attraktivität:

Niederwalluf



Niederwalluf Spielplatz Hohlweg

Alter täglich
mehrmals pro 

Woche
einmal pro 

Woche
mehrmals pro 

Monat
einmal pro 

Monat
mind. einmal genutzt 

/seltener
noch nie 
genutzt

k. A.

3 2 4 2 3 4 2

4 6 1 3 1

5 3 2 1 3 5

6 1 2 1 3 1

7 1 1 2 1 3 1

8 1 2 1 2

9 1 1 1 2

10 2

11 1 1 3 1 1

12 2 1 1

13 2 1 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 6 9 21 9 25 17 2



2
1 1 1 1

4
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1 1
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2 2 2 2
1

2 2
3

1 1 1 1 1 1

4
3 3 3 3
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1 1 11 1
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Niederwalluf

Spielplatz Hohlweg

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0% mehrmals

pro Woche

6

7%

einmal 

pro Woche

9

10%

mehrmals 

pro Monat

21

24%

einmal 

pro Monat

9

10%

mind. einmal 

genutzt /seltener

25

28%

noch 

nie genutzt

17

19%

k. A.

2

2%

Niederwalluf

Spielplatz Hohlweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf Spielplatz 
Hohlweg

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 2 8 6 1 2

4 1 3 2 2 2 1

5 5 5 2 1 1

6 3 3 2

7 2 5 1 1

8 1 1 2 2

9 1 3 1

10 2

11 3 1 1 2

12 4

13 2 2

14 1 1

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 4 23 32 14 14 4
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4
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Niederwalluf Spielplatz 

Hohlweg

sehr interessant interessant weniger interessant
gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

4

5%

interessant

23

25%

weniger interessant

32

35%

gar nicht interessant

14

15%

kann ich nicht 

beurteilen

14

15%

k. A.

4

5%

Niederwalluf Spielplatz 

Hohlweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Bolzplatz Hohlweg

Alter täglich
mehrmals pro 

Woche
einmal pro 

Woche
mehrmals pro 

Monat
einmal pro 

Monat
mind. einmal genutzt 

/seltener
noch nie 
genutzt

k. A.

3 2 3 2 5 7

4 2 2 6 1

5 1 3 1 4 5

6 1 1 3 3

7 1 2 1 2 2 1

8 1 2 1 1 1

9 1 1 1 1 1

10 2

11 1 1 3 1 1

12 1 1 2

13 1 1 1 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 2 2 9 15 9 24 26 4



1 11 1
2

1 1
2

1 1 1

3
2

3

1
2

1 1 1 1
2

1 1 1 1
2

1

5

2

4
3

2
1 1

2
3

1

7
6

5

3
2

1 1 11 1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Bolzplatz Hohlweg

täglich mehrmals pro Woche
einmal pro Woche mehrmals pro Monat
einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener
noch nie genutzt k. A.



täglich

2

2%

mehrmals

pro Woche

2

2%
einmal 

pro Woche

9

10%

mehrmals 

pro Monat

15

17%

einmal 

pro Monat

9

10%

mind. einmal 

genutzt /seltener

24

26%

noch 

nie genutzt

26

29%

k. A.

4

4%

Niederwalluf

Bolzplatz Hohlweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Bolzplatz Hohlweg

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 3 3 3 5 5

4 2 1 6 2

5 2 6 2 2 2

6 5 1 2

7 1 4 1 1 1 1

8 1 1 2 1 1

9 1 1 2 1

10 1 1

11 1 3 1 2

12 2 2

13 1 1 2

14 1 1

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 12 20 18 16 20 5



3

2 2

1 1 1 1 1

3

6

4

1 1 1

2

1 1

3

2

5

1

2 2 2

1

5

1

2

1 1 1 1 1

3

5

6

2 2

1 1 1

22

1

2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Bolzplatz Hohlweg

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

12

13%

interessant

20

22%

weniger interessant

18

20%

gar nicht interessant

16

18%

kann ich nicht 

beurteilen

20

22%

k. A.

5

5%

Niederwalluf

Bolzplatz Hohlweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Am Mühlgraben

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 4 1 4 6 1 3 1

4 1 1 5 2 1 1

5 3 1 2 1 1 3 3

6 1 2 3 1 1

7 2 1 2 1 2 1

8 2 1 2 1

9 1 1 3

10 1 1

11 1 1 4 1

12 1 1 1 1

13 2 1 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 8 4 12 16 16 19 12 5



4
3

11 1 1 1

4

1
2 2 2

1

6
5

1

3

11
2

1 1
2 2

1 1 1 1
2

1

3

1

3

1 1

3
4

1 1 11 1

3

1
2 2

1 11 1 1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Am Mühlgraben

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

8

9%

mehrmals

pro Woche

4

4%

einmal 

pro Woche

12

13%

mehrmals 

pro Monat

16

17%

einmal 

pro Monat

16

17%

mind. einmal 

genutzt /seltener

19

21%

noch 

nie genutzt

12

13%

k. A.

5

6%

Niederwalluf

Spielplatz Am Mühlgraben

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Am Mühlgraben

Alter
sehr 

interessant
interessant

weniger 
interessant

gar nicht 
interessant

kann ich nicht 
beurteilen

k. A.

3 1 8 6 1 1 2

4 3 3 2 1 2

5 4 4 4 1 1

6 2 2 2 1 1

7 1 2 3 2 1

8 1 2 3

9 1 2 2

10 1 1

11 2 1 2 1 1

12 1 2 1

13 1 1 2

14 1 1

sehr 
interessant

interessant
weniger 

interessant
gar nicht 

interessant
kann ich nicht 

beurteilen
k. A.

Gesamt 12 27 21 11 16 4



1

3

4

2

1 1

8

3

4

2 2

1

2 2

1 1 1

6

2

4

2

3

1 1

2

1 1 1 1

2 2 2

11

2

1 1

2

3

1 1 1

2

1

2

1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Am Mühlgraben

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

12

13%

interessant

27

30%

weniger interessant

21

23%

gar nicht interessant

11

12%

kann ich nicht 

beurteilen

16

18%

k. A.

4

4%

Niederwalluf

Spielplatz Am Mühlgraben

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Fliederstraße

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 1 3 8 2 2 3

4 1 1 3 1 1 3 1

5 1 2 1 1 3 2 3 1

6 1 1 3 1 1 1

7 2 2 3 1 1

8 1 1 1 2 1

9 1 1 1 2

10 1 1

11 4 1 2

12 2 1 1

13 1 1 1 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 2 8 7 22 13 17 16 6



1 11
2

1
2

1 1

3

1 1 1 1

8

3

1

3
2

1 1
2

1
2

1

3

1

3

1 1 1
2

1
2

1
2 2

1

4

1 1

3 3 3
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2

1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Fliederstraße

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

2

2%

mehrmals

pro Woche

8

9% einmal 

pro Woche

7

8%

mehrmals 

pro Monat

22

24%

einmal 

pro Monat

13

14%

mind. einmal 

genutzt /seltener

17

19%

noch 

nie genutzt

16

17%

k. A.

6

7%

Niederwalluf

Spielplatz Fliederstraße

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Fliederstraße

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 3 9 4 3

4 2 2 2 2 2 1

5 2 6 2 4

6 4 4

7 4 2 1 1 1

8 1 1 1 2 1

9 1 1 3

10 1 1

11 1 1 1 2 2

12 1 1 2

13 1 3

14 1 1

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 14 27 20 7 18 5



3

2 2

4

1 1 1

9

2

6

4

2

1 1 1 1

4

2 2

4

1 1

3

1 1 1

2 2

1

2

3

2

4

1 1 1

2

3

11 1 1

2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Fliederstraße

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

14

15%

interessant

27

30%

weniger interessant

20

22%

gar nicht interessant

7

8%

kann ich nicht 

beurteilen

18

20%

k. A.

5

5%

Niederwalluf

Spielplatz Fliederstraße

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Im Gottesacker

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 1 3 7 8

4 3 2 5 1

5 1 1 1 5 5 1

6 1 1 4 2

7 1 6 1 1

8 1 1 3 1

9 1 2 2

10 2

11 2 3 2

12 3 1

13 1 1 1 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 1 4 5 7 35 33 6



11 1 1 1

3

1 1

3

1 1 1 1

7

2

5
4

6

3
2 2

3

1

8

5 5

2
1 1

2 2
3

1 1
2

1 1 1
2

1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Im Gottesacker

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

1

1%

einmal 

pro Woche

4

4%
mehrmals 

pro Monat

5

6% einmal 

pro Monat

7

8%

mind. einmal 

genutzt /seltener

35

38%

noch 

nie genutzt

33

36%

k. A.

6

7%

Niederwalluf

Spielplatz Im Gottesacker

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Im Gottesacker

Alter
sehr 

interessant
interessant

weniger 
interessant

gar nicht 
interessant

kann ich nicht 
beurteilen

k. A.

3 3 6 9 1

4 1 2 2 5 1

5 1 4 4 4 1

6 3 3 2

7 1 2 4 1 1

8 1 2 2 1

9 2 1 2

10 2

11 1 2 2 2

12 1 3

13 1 3

14 2

sehr 
interessant

interessant
weniger 

interessant
gar nicht 

interessant
kann ich nicht 

beurteilen
k. A.

Gesamt 2 7 16 29 31 6



1 1 1 1

2

1 1 1

3

2

4

3

2 2

6

2

4

3

4

2

1

2 2

3

9

5

4

2

1 1

2 2

3

2

1 1 1 1

2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Im Gottesacker

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

2

2%

interessant

7

8%

weniger interessant

16

17%

gar nicht interessant

29

32%

kann ich nicht 

beurteilen

31

34%

k. A.

6

7%

Niederwalluf

Spielplatz Im Gottesacker

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Lilienweg

Alter täglich
mehrmals pro 

Woche
einmal pro 

Woche
mehrmals pro 

Monat
einmal pro 

Monat
mind. einmal genutzt 

/seltener
noch nie 
genutzt

k. A.

3 1 2 3 3 6 4

4 2 2 2 4 1

5 1 1 1 3 1 6 1

6 2 4 2

7 1 1 1 2 1 2 1

8 1 5

9 2 1 2

10 1 1

11 1 3 2 1

12 1 3

13 1 1 1 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 3 4 8 17 20 34 5



1 1 1
2

1 1

3
2

1 1 1

3
2

3
2 2

1
2

1 1

6

2
1

4

1 1 1

3

1

4 4

6

2 2

5

2
1

2
3

1
2

1 1 1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Lilienweg

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

3

3%

einmal 

pro Woche

4

4%

mehrmals 

pro Monat

8

9%

einmal 

pro Monat

17

19%

mind. einmal 

genutzt /seltener

20

22%

noch 

nie genutzt

34

37%

k. A.

5

6%

Niederwalluf

Spielplatz Lilienweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Lilienweg

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 3 4 6 6

4 2 1 1 6 1

5 2 2 2 8

6 3 3 2

7 1 4 1 2 1

8 1 2 3

9 2 1 2

10 1 1

11 2 1 1 2 1

12 1 2 1

13 2 2

14 2

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 4 10 17 20 37 3



3

1

2 2 2 2 2

4

1

2

3

4

1 1 1

6

1

2

3

1

2

1 1 1

2

6 6

8

2 2

3

2

1

2

1

2 2

1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Lilienweg

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

4

4%
interessant

10

11%

weniger interessant

17

19%

gar nicht interessant

20…

kann ich nicht 

beurteilen

37

41%

k. A.

3

3%

Niederwalluf

Spielplatz Lilienweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Mohnweg

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 1 1 10 7

4 1 3 6 1

5 1 1 4 7 1

6 1 4 3

7 1 3 4 1

8 2 4

9 1 1 3

10 2

11 3 2 2

12 2 2

13 1 2 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 1 1 2 5 33 43 6



111 11 1 1 1 1

10

3
4 4

3
2

3
2

1 1

7
6

7

3
4 4

3
2 2 2 2

11 1 1
2

1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Mohnweg

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

1

1%

einmal 

pro Woche

1

1%

mehrmals 

pro Monat

2

2%

einmal 

pro Monat

5

6%

mind. einmal 

genutzt /seltener

33

36%

noch 

nie genutzt

43

47%

k. A.

6

7%

Niederwalluf

Spielplatz Mohnweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Mohnweg

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 3 4 6 6

4 1 5 4 1

5 1 4 2 6 1

6 2 4 2

7 1 1 2 4 1

8 2 4

9 1 1 1 2

10 2

11 1 3 1 2

12 3 1

13 4

14 1 1

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 0 7 14 28 37 5



3

1 1 1 1

4 4

2

1 1 1 1

6

5

2

4

2 2

1

3 3

6

4

6

2

4 4

2 2

1 1

4

11 1 1

2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Mohnweg

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

0

0%

interessant

7

8%

weniger interessant

14

15%

gar nicht interessant

28

31%

kann ich nicht 

beurteilen

37

41%

k. A.

5

5%

Niederwalluf

Spielplatz Mohnweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Rheinufer (Kran)

Alter täglich
mehrmals pro 

Woche
einmal pro 

Woche
mehrmals pro 

Monat
einmal pro 

Monat
mind. einmal genutzt 

/seltener
noch nie 
genutzt

k. A.

3 2 3 1 5 3 3 2

4 1 2 4 2 2

5 5 1 2 2 3 1

6 1 1 2 1 1 2

7 1 1 4 3

8 1 1 1 3

9 1 1 2 1

10 1 1

11 1 1 1 3 1

12 1 3

13 2 1 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 3 12 8 17 19 23 7 2
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1

3

1

5

1 1 11

2

1

2

1 1

5

4

2

1 1 1 1 1 1

3

2 2

1

4

1

2

1 1

2

3

2

3

2

3

1 1

3 3

1 1

2

1

3

11 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Rheinufer (Kran)

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

3

3%
mehrmals

pro Woche

12

13%

einmal 

pro Woche

8

9%

mehrmals 

pro Monat

17

19%

einmal 

pro Monat

19

21%

mind. einmal 

genutzt /seltener

23

25%

noch 

nie genutzt

7

8%

k. A.

2

2%

Niederwalluf

Spielplatz Rheinufer (Kran)

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf
Spielplatz Rheinufer (Kran)

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 4 3 9 2 1

4 2 5 3 1

5 2 4 3 4 1

6 2 2 2 1 1

7 1 1 5 2

8 2 2 1 1

9 1 1 3

10 1 1

11 1 1 3 2

12 3 1

13 1 1 2

14 1 1

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 13 19 34 17 5 3
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2 2 2

1 1 1

3

5

4

2

1

2

1 1

9

3 3

2

5

2

3

1 1

3

1 1

2

1

4

1

2

1 1

3

1 11 1 1

2

1

2

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf

Spielplatz Rheinufer (Kran)

sehr interessant interessant weniger interessant
gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

13

14%

interessant

19

21%

weniger interessant

34

37%

gar nicht interessant

17

19%

kann ich nicht 

beurteilen

5

6%

Niederwalluf

Spielplatz Rheinufer (Kran)

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf 
Spielplatz Sonnenblumenweg

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 3 3 13

4 1 9 1

5 2 11 1

6 1 1 6

7 1 2 5 1

8 1 5

9 1 4

10 2

11 1 1 4 1

12 2 2

13 1 2 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 1 1 1 5 13 65 5



1 1 1

3

1 1

3
2

1
2

1 1
2

1

13

9

11

6
5 5

4

2

4

2 2 2
1 1 1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf 

Spielplatz Sonnenblumenweg

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener

noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

1

1%

einmal 

pro Woche

1

1%

mehrmals 

pro Monat

1

1%

einmal 

pro Monat

5

6%

mind. einmal 

genutzt /seltener

13

14%
noch 

nie genutzt

65

71%

k. A.

5

6%

Niederwalluf 

Spielplatz Sonnenblumenweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf 
Spielplatz Sonnenblumenweg

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 2 1 1 3 12

4 2 8 1

5 1 1 10 2

6 1 2 2 3

7 2 1 5 1

8 2 4

9 1 4

10 2

11 1 1 2 3

12 3 1

13 4

14 2

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 2 3 7 15 57 7
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1
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3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf 

Spielplatz Sonnenblumenweg

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

2

2%

interessant

3

3%
weniger interessant

7

8%

gar nicht interessant

15

16%

kann ich nicht 

beurteilen

57

63%

k. A.

7

8%

Niederwalluf 

Spielplatz Sonnenblumenweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf 
Spielplatz Tulpenweg

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 5 5 9

4 1 9 1

5 2 3 8 1

6 3 5

7 1 3 4 1

8 2 4

9 1 1 3

10 2

11 1 1 4 1

12 2 2

13 2 1 1

14 2

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 1 0 2 8 22 53 5



11 1

5

2
1

5
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3 3 3
2

1
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9 9
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5
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3
2

4

2
1

2
1 1 1 1 1

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf 

Spielplatz Tulpenweg

täglich mehrmals pro Woche

einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

1

1%

einmal 

pro Woche

0

0%

mehrmals 

pro Monat

2

2%

einmal 

pro Monat

8

9%

mind. einmal 

genutzt /seltener

22

24%noch 

nie genutzt

53

58%

k. A.

5

6%

Niederwalluf

SpielplatzTulpenweg

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf 
Spielplatz Tulpenweg

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 2 4 6 7

4 1 2 7 1

5 1 3 2 8

6 2 2 4

7 1 1 2 4 1

8 2 4

9 2 3

10 2

11 1 1 3 2

12 3 1

13 1 3

14 2

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 0 4 14 21 48 4
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1
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3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Niederwalluf 

Spielplatz Tulpenweg

sehr interessant interessant weniger interessant
gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

0

0%

interessant

4

5%
weniger interessant

14

15%

gar nicht interessant

21

23%

kann ich nicht 

beurteilen

48

53%

k. A.

4

4%

Niederwalluf 

Spielplatz Tulpenweg

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Niederwalluf 
ehem. Skateranlage Werftstraße

Alter täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.

3 2 2 4 11

4 1 2 7 1

5 1 3 2 8

6 1 1 3 3

7 1 2 2 3 1

8 1 1 4

9 1 1 2 1

10 2

11 1 1 1 1 2 1

12 1 1 2

13 1 1 1 1

14 1 1

täglich
mehrmals
pro Woche

einmal 
pro Woche

mehrmals 
pro Monat

einmal 
pro Monat

mind. einmal 
genutzt /seltener

noch 
nie genutzt k. A.

Gesamt 0 5 1 7 11 22 41 4
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Niederwalluf 
ehem. Skateranlage Werftstraße

täglich mehrmals pro Woche einmal pro Woche mehrmals pro Monat

einmal pro Monat mind. einmal genutzt /seltener noch nie genutzt k. A.



täglich

0

0%

mehrmals

pro Woche

5

6%

einmal 

pro Woche

1

1%

mehrmals 

pro Monat

7

8%

einmal 

pro Monat

11

12%

mind. einmal 

genutzt /seltener

22

24%

noch 

nie genutzt

41

45%

k. A.

4

4%

Niederwalluf 

ehem. Skateranlage Werftstraße 

täglich mehrmals

 pro Woche

einmal

pro Woche

mehrmals

pro Monat

einmal

pro Monat

mind. einmal

genutzt /seltener

noch

nie genutzt

k. A.



Niederwalluf 
ehem. Skateranlage Werftstraße

Alter sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

3 2 4 3 10

4 3 1 1 6

5 1 1 2 2 7 1

6 4 1 3

7 2 1 2 1 2 1

8 1 1 4

9 2 1 1 1

10 1 1

11 2 2 2 1

12 1 2 1

13 1 1 2

14 2

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.

Gesamt 8 12 16 13 39 3
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Niederwalluf 

ehem. Skateranlage Werftstraße

sehr interessant interessant weniger interessant

gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



sehr interessant

8

9%
interessant

12

13%

weniger interessant

16

18%

gar nicht interessant

13

14%

kann ich nicht 

beurteilen

39

43%

k. A.

3

3%

Niederwalluf 

ehem. Skateranlage Werftstraße

sehr interessant interessant weniger interessant gar nicht interessant kann ich nicht beurteilen k. A.



Am häufigsten benutzt
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13
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65

44 43 41

34 33
30

26 24

17 16
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7

noch nie genutzt
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6 6 6

5 5 5

4 4 4

3

2 2

k. A.



Am attraktivsten: Spielplatz Eilweg
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nicht interessant
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39
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31 30

24

20
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16
14

5

kann ich nicht beurteilen



11

7

6

5 5 5

4 4 4

3 3 3

k. A.



Bemerkung:
Alter: 3-6 Jahre

Spielplatz: Am Mühlgraben

• Erwünscht abgetrennter Bereich für Boulespieler 
(Verletzungsgefahr)

• Bodentrampolin 

• Einsatz Wasserspielpatz, Boot oder Piratenspielplatz

Spielplatz: Lilienweg

• Babyschaukel, behindertengerechte Schaukel

Spielplatz: Hohlweg

• Klettergerüst

• Seilbahn

Neubaugebet ,, untere Sand´´

• Spielplatz erwünscht

Spielplatz: Eilweg

• Klettergerüst 



Allgemein
3-6 Jahre

Rohrrutschen
Klettergerüste

Boote und 
Turme

Mehr 
Kombinationen 
für klein und 
ältere Kinder

Abenteuer
spielplätze 



Bemerkung:
Alter: 7-14 Jahre

Spielplatz: Eilweg

• Tischtennisplatte

Bolzplatz: Oberwalluf

• muss erneuert werden z.B. außen Zaun, 
Bodenbeschaffenheit

Allgemein

• Basketball Paltz

• Skateranlage

• Jugendzentrum
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